

相约欧洲杯，理性参与赛事竞猜

文/羊城晚报记者 胡彦 通讯员 粤体彩 插图/采采

欧洲杯来了，竞猜游戏的热潮也来了。作为今年国际足坛的重头戏，6月14日至7月14日，2024年欧洲足球锦标赛(以下简称“欧洲杯”)将在德国激情上演。广大球迷们摩拳擦掌，期待能为喜爱的球队加油助威，也有球迷朋友希望通过购买竞猜型彩票获得一份参与感。需要提醒的是，赛事期间，购彩者更应该以理性的态度参与赛事竞猜，在享受欧洲杯带来乐趣的同时，也为国家体育事业和公益事业作出一份贡献。

AV 参与赛事竞猜 增添球迷乐趣

竞猜型彩票的出现要追溯到2001年，中国国家男子足球队首次打进世界杯决赛圈的当月，中国足球彩票诞生了，标志着中国第一次实现全国联网发行竞猜型彩票。2009年，固定返奖的竞猜游戏——“竞彩”问世，竞猜游戏自此开始不断演化，满足购彩者在娱乐体验上的多样化需求。

在全民健身和体育强国战略的背景下，竞猜游戏已超越

单纯的娱乐属性，成为推动体育爱好者积极参与体育文化活动的桥梁。参与赛事竞猜，要求购彩者对体育比赛有更深入的了解，能够感受到分析和思考带来的乐趣。不少球迷在参与竞猜的过程中，既享受了快乐，又为体育事业的发展贡献了自己的一份力量，实现了自我价值。

作为以体育赛事为媒介的彩票游戏，竞猜游戏持续推动

社会公众关注体育、参与体育，让一些原本对体育不甚了解的人有机会接触体育，进而参与到体育活动中来。发行竞猜型彩票既吸引了体育迷参与赛事竞猜，同时也培养了大众关注体育、参与体育的兴趣。通过购买竞猜型彩票，使公众进一步了解和参与支持体育事业，熟悉运动项目的竞赛规则，起到了宣传体育文化、培养大众运动兴趣的作用。



GV 提倡合规购彩 鼓励参与公益

每当大赛来临之际，参与赛事竞猜不仅要有理性冷静的心态，还应当确认通过合法正规的渠道购买彩票，避免陷入赌博和非法彩票的陷阱，并且也要警惕各种诈骗套路。

记者了解到，目前，国家不允许擅自利用互联网销售彩票，更没有推出任何线上售彩的网站或手机App。参与欧洲杯足球赛事竞猜的合法途径，是到线下的体彩实体店购买。若您单人单日竞猜购彩金额超过1万元(不含)时，须如实预约及实名登记，务必确认身份信息准确。您在体彩实体店购买的每一张竞猜游戏彩票，都将有21%的资金

纳入彩票公益金，将被广泛用于体育事业和社会公益事业。自1994年全国统一发行以来，中国体育彩票已累计筹集公益金超过8200亿元。彩票公益金除被用于支持体育事业外，还被广泛用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、法律援助、残疾人事业、红十字事业等民生领域。竞猜游戏作为中国体育彩票筹集公益金的重要来源，一直在为国家公益事业贡献力量。

乐享竞猜，理性购彩。竞彩纷呈的欧洲杯即将拉开帷幕，让我们相约一起看球，一起为喜爱的球队喝彩。

BV 倡导理性购彩 强化责任彩票

赛事竞猜能够给购彩者带来乐趣，但也要注意理性、健康和适度地参与。国家发行体育彩票的初衷是为体育事业和社会公益事业筹集公益金。作为国家公益彩票，中国体育彩票始终把责任放在优先战略地位，向全社会传递责任担当、理性购彩的意识理念。2020年10月，财政部和体育总局联合发布《关于进一步调整单场竞猜游戏规则有关事宜》的通知中，明确规定了竞猜游戏单票购买金

额不得超过6000元；竞猜游戏单日单台终端机实行限额销售；单人单日累计投注金额超过1万元(不含)的，购彩者须预约和实名登记。

体彩在日常宣传和销售培训中，也不断向广大民众和体彩从业者传递责任彩票理念，倡导理性购彩。无论是通过发放责任彩票公众手册、理性购彩宣传页、未成年人购彩风险提示单等宣传品，还是向大众讲解非理性购彩的风险，都是为购彩者的权

益保驾护航，着力营造“多人少买”的健康购彩环境。

随着欧洲杯日益临近，全国多地体彩专题开展了欧洲杯合规销售专项培训，并与体彩代售者进行座谈，强调了体彩销售的管理要求，强化了代售者的责任意识，提高了风险防范意识。一些代售者还签订了《欧洲杯合规销售承诺书》，纷纷表示会努力做好理性购彩引导，为购彩者提供一个健康快乐的购彩环境。

这名肇庆体彩代销者 见证行业30年变化

如果有机会让你穿越到1994年，你会抓住哪些机遇、从事什么工作呢？宾结珍是肇庆市端州区城西街道人民中路4408008016体彩实体店代销者，对她来说，1994年的经历既糟糕，又幸运。这一年，她的身份是一名下岗女工，也是一家新开业的体彩店店长。30年过去，她奋斗成为体彩行业的一名佼佼者。

下岗女工打开“新世界大门”

一个坏消息：1994年，宾结珍下岗失业了。

一个好消息：面临人生重大转折的她，并未被困境击垮。

在亲戚朋友的推荐下，宾结珍毅然投身到刚刚起步的中国体彩事业中。在这一年，她看到了体彩事业的巨大潜力，也看到了自己未来奋斗的方向。

回忆起当年，宾结珍感慨万千。她表示，肇庆体彩中心提供的全面培训为她打开了新世界的大门，让她逐渐熟悉并爱上了这一行业。

什么都不会？那就什么都学。从售票、兑奖到购彩者沟通，每一个环节都让她感受到

奶奶常去的体彩店又“开业”了

“奶奶，你当年追的番剧更新了。”对年轻人来说，这句话是一个玩笑梗。不过，在宾结珍的店里，这句话颇具真实感。

在经营体彩店的过程中，宾结珍始终坚持真诚待人的原则。她经常与购彩者们拉家常、嘘寒问暖，建立起了深厚的友谊。这种真诚的交流让她的店铺成为了购彩者心中的温暖港湾。

有的购彩者从年轻的时候，便来店里购买彩票，如今已是奶奶辈，仍然会经常光顾宾结珍的店铺。

30年间，因租期到期，宾结珍的体彩店经历了几次搬迁。为了照顾这些忠实的老主顾，宾结珍始终不敢把店搬得太远，以便老朋友们前来购买彩票。

对于宾结珍而言，经营体彩店不仅是谋生手段，更是一份责任和使命。她深知体彩公益金对国家体育和社会公益事业的重要

缘分(上)

插图:采采

阿龙是一名短视频App推广员，他的工作说起来很简单，就是向新用户推广公司开发的软件，说服客户下载，然后输入自己的工号，就算他的业绩。

近期，阿龙被公司派到了一个新区，主要是在城区人流量大的大街上，穿着醒目的工作服，问人们有没有下载使用他们的软件，如果没有，就说有小礼品赠送，还能领红包，说服用户下载。

这天，阿龙走进了一家彩票店。阿龙平时并没有买彩票的习惯，他怕被老板拒绝，就先买了两注彩票，然后坐下来，问老板平时没人进店时，通常干什么？因为阿龙穿着工作服，彩票店老板立马明白了阿龙的来意，便说：“你是想让我下载软件的是吧？可以啊，反正没事的时候，我也爱看看手机，刷刷视频。”

阿龙高兴不已，立马起身引导彩票店老板在手机应用商城下载了软件，最后，他又主动加



“娃娃兵团”室外训练

湛江跳水人才辈出的背后

如鱼翔底，出色地完成了一套跳水动作。

这样的日常室外训练，从每天15时开始，一直持续到17时，这些“娃娃兵团”十年磨一剑，逐渐成长为为国争光的跳水名将，逐梦奥运，剑指冠军。

湛江市体育学校有跳水、田径、足球、射击、柔道、跆拳道等17个奥运会项目。近几年，在体彩公益金的支持下，改造跳水池、射击场、重竞技运动场馆等，有力保障了场馆设施的齐全完善，有效提高了运动员的训练水平。

2023年，湛江市体育学校获得500多万元的体彩公益金支持，用于提高运动员的训练水平。“湛江市体校充分利用体彩公益金，科学合理安排运动员的伙食费用，使用效益显著，有力地保障运动员的日常训练提供了必要的支持。”湛江市体育学校(湛江市体育运动学校)校长黄科说，通过合理的资金分配，保障运动员的日常训练营养供给，不仅确保了运动员的日常伙食安全，还促进了教练和学生参赛的积极性和体能的稳定性，为国家队培养高水平后备人才作出了积极贡献。

据介绍，2023年，湛江市体

育学校输送的运动员全红婵(跳水)、吴宏辉(水球)、陈巧珠(女子足球)、陈明伶(三人篮球)代表国家参加2023年杭州亚运会，取得了三金、两铜的优异成绩。同时，该校代表湛江市参加广东省青少年锦标赛，共有400名运动员参赛，取得了金牌13枚、银牌26枚、铜牌30枚的优异成绩，竞赛总分达到1833.55分。还有2名运动员转正为省二沙训练中心运动员，7人转正为省体校运动员，9人进入省队集训，8人进入省体校集训。

升级海滨游泳场 满足市民游泳需求

游泳戏水是滨海人家的天性。得益于得天独厚的海洋资源优势，湛江市海滨游泳场能更好地满足当地群众的游泳需求。该游泳场历史悠久，始建于1953年初，是当时广东省唯一的陆上海水游泳场。该场现有4层游客服务中心综合楼、陆上弹网练习房一间、户外游泳池4个。

近几年来，在湛江市体彩公益金的鼎力支持下，湛江市海滨游泳场海水循环净化系统等配套设施得到及时维修和升级改造，同时

在泳池上建起了一座遮阳棚，不仅提升了场馆颜值，水质也更加有保障，而且夏天起到遮阳纳凉的作用，吸引了越来越多的市民游客前来体验游泳运动。该游泳场综合服务楼至今已累计服务市民游客达90万人次。

遮阳棚的装配，给市民游客带来实实在在的福利。“由于白天太晒，大家多集中在早上和晚上过来游泳，这样容易造成拥堵。有了遮阳棚，我们可选择的时间段就多了，不管是阴雨还是暴晒天气，都不影响游泳体验。这里环境很好，拍照也很好看，特别是夜晚的时候，简直像仙境！”霞山市民黄先生对此赞不绝口。

此外，湛江市海滨游泳场是湛江市水上项目重要训练基地之一，现有跳水青少年训练项目，曾为国家培养出一批世界级优秀运动员，如张小冬、刘欣、吴国村、陈晓君、蔡文婷、梁明忠、李铮等。2023年第31届世界大学生夏季运动会上，该场输送上省队的跳水运动员王伟章夺得5枚金牌。2022年全国跳水冠军赛中，输送上省队的跳水运动员王伟章、莫永华、郑均赢得了4枚金牌、3枚银牌。

(文/图 胡彦 粤体彩)

近年来，在体彩公益金的大力支持下，广东省湛江市体育工作蓬勃发展，有力促进全市体育事业高质量发展。

记者了解到，竞技体育方面，体彩公益金发挥积极作用，支持多项赛事活动举办和体育人才培养输送。全民健身方面，体彩公益金充分发挥惠民作用，定期开展体质测定与运动健身指导活动，以及规划健身路径、健身公园、大型体育场馆的建设，不断助力全民健身事业蓬勃发展，满足人民群众日益增长的美好生活和体育健身需求，推动全民健身理念深入人心、全民健身行动掀起热潮。

2023年，湛江市体彩公益金

跳水人才辈出 资金保障“如鱼得水”

在麻章区麻章镇的湛江市体育学校跳水训练基地，浅蓝色的清澈水池波光粼粼，不时漾起水花，训练场面火热。

3米、5米、7米和10米高的跳台横跨天际，一群年龄从8岁到14岁的“娃娃兵团”，在教练员的指导下，勇敢地站在跳板上，腾空跃起，在空中翻腾那轻巧的身姿后，迅速坠入水中，

用于足球试点城市配套、文旅体育、参赛备战、运动员和教练员伙食费、运动场馆及(水上)项目保障等项目费用1928余万元。

彩票开奖公告栏

开奖时间:2024年6月11日

双色球		第2024066期	
红球区	蓝球区	12	32
08	09	26	22
13			
等级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数(未计深圳市)
一等奖	16	6258377	2
二等奖	168	149806	26
三等奖	1251	3000	130
四等奖	65564	200	6413
五等奖	1260189	10	119525
六等奖	8138208	5	738396

本期投注总金额:34860430元
广东省投注额:31441660元(未计深圳市)
奖池资金累计金额231662244元滚入下期一等奖。
兑奖时间:自开奖之日起60个自然日内。

“南粤风采”36选7		第2024153期	
36选7投注总金额:	352626元	本期投注额:	4542474元
本期投注额:	352626元	本期中奖总金额:	3836836元
本期中奖注数:	352933103	本期中奖注数:	352933103
本期开奖日期:	自开奖之日起60个自然日内。	本期开奖日期:	自开奖之日起60个自然日内。
中奖等级	中奖注数	总中奖金额(元)	单注奖金(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	1	11976	11976
四等奖	53	26500	500
五等奖	62	6200	100
六等奖	2032	20320	10
累计奖金5871196元滚入下期一等奖。			
本期投注总金额:	517550元		
类别	投注额(元)	中奖注数	单注奖金(元)
好彩2	35904	300	59
好彩3	481646	615	392
本期开奖日期:	自开奖之日起60个自然日内。		

3D		第2024153期	
百位	十位	个位	
2	8	7	
中奖号码	中奖注数	单注中奖金额(元)	
单选	3014	1040	
组选3	0	346	
组选6	3961	173	
2D	452	10	
1D	49	104	
通选1	0	470	
通选2	7	21	
包选三全中	0	693	
包选三组中	0	173	
包选六全中	0	606	
包选六组中	26	86	
和数17	314	16	

本期销售总额:4542474元。本期中奖总金额:3836836元;奖金总额:0元。
本期开奖截止日为2024年8月12日,逾期未兑视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。

好彩1		第2024153期	
中奖符号	14	牛	夏
投注方式	投注额(元)	中奖注数	单注奖金(元)
数字	500764	18212	46
生肖	15670	410	15
季节	2390	78	5
方位	4616	180	5
投注总金额:	523440元	奖池资金余额:	3106730元
本期开奖日期:	自开奖之日起60个自然日内。		
广东省体育彩票中心 广东省福利彩票发行中心授权发布			

七星彩		第24066期	
本期开奖号码:	7 1 5 6 3 4 + 0	中奖情况	
等级	中奖注数	单注奖金(元)	应派奖金合计(元)
一等奖	0		
二等奖	2	189642	379284
三等奖	11	3000	33000
四等奖	788	500	394000
五等奖	14300	30	429000
六等奖	571039	5	285195
合计	586140		4090479

本期全国销售金额:15314374元
289015107.35元奖金滚入下期奖池。
本期开奖截止日为2024年8月12日,逾期作弃奖处理。

排列3排列5		第24153期	
排列3	3	8	9
排列5	3	8	9
中奖情况			
全国(元)	本省(元)	全国(元)	本省(元)
直选	46065	2442	1040
排列3	4433688	2229670	0
排列5	63319	2365	173
3组选5	20219184	311	100000
15931833.92元奖金滚入下期排列3奖池。			
8019143.56元奖金滚入下期排列5奖池。			
本期开奖截止日为2024年8月12日,逾期作弃奖处理。			

羊城晚报·分类广告

地址:广州市黄埔大道中309号自编3-10A一楼 咨询电话:020-87138888

大号强势 和值平稳

大乐透:前区:大号强势,大小比关注3:2防4:1。和值平稳,关注80-100之间。偶数活跃,关注奇偶比2:3或3:2。012路比关注2:1:2。连号隐身,关注散号。后区首防双小、双奇组合,次防一大一小、奇偶组合。

7星彩:204-168-629-570-032-630+2,8,11。
排列3:精选号码三注:215、476、428。
排列5:精选号码三注:21593、47601、42881。(兴运)

品牌招商信息

东莞市袋鼠皮具有限公司是一家集服装、箱包皮包等产品设计开发、生产和销售的知名企业。将优质的材料、精湛的制作工艺、灵动的设计元素融入产品的开发中,产品以时尚、高级、实用的款式在市场上赢得广大消费者的认可和好评。

现本公司为适应品牌发展的需求,加大衣服吊牌、背带、服装袋(衣服)、领带、披肩、披巾、皮带(服饰用)、钱包(服装)、头巾、围巾、腰带、衣服吊带、等商品招商推广。

欢迎购买以下品牌的商品,诚邀加盟洽谈合作,可网络线上、线下品牌授权。联系人:金小姐 联系电话:18529366410

寻亲公告

无名氏,女,约50岁,身高1.40米左右,体重50kg,沟通困难,身份信息及地址不详,2024.6.7入店。

请其亲属及知情人士见报后与广东省清远市阳山县救助管理站联系,联系电话:0763-7805093

认领启事

我站受人员员无名氏(苗名:梅福权,救助编号:22120803),男性,约60岁,身高1.7米,2022年12月8日在我站接受救助,长期住院治疗。2024年6月7日因肝恶性肿瘤,在陆河县人民医院抢救无效临床死亡。请其亲属见报后30日内与陆丰市救助管理站联系,逾期未认领者,本站将按照有关规定进行尸体处理。联系电话:0660-8831269,陆丰市救助管理站 2024年6月8日

上门广告服务代理: 锦洪广告:020-87566523、13622244208

本版信息由大众提供,请需者谨慎选择!